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  (3)   فرض محروس
 في مادة الریاضیات

 الدورة الثانیة

  /ثانویة ابن طفیل الاعدادیة 

 الداخلــــــــــة

 )ن (5:التمر�ن �ول 

  :نعتبر الشكــل  جانبھ   – 1)

  . CوBو A:حدد زوج إحداثیتي النقط       

   E(2 ;0)و D(2 ;3):مثل النقط الآتیة  – 2)

F(-1 ; 4)       وG(-1 ;-1) 

  سلم التنقیـــــــــــــط

  )ن (10: ثا�يالتمر�ن ال

I.   أتمم الجدول الآتي إذا علمت انھ یحقق وضعیة تناسبیة: 

  

  ماھو معامل التناسب؟

II .ولىإنجاز فرض محروس في مادة الریاضیات لقسم من أقسام السنة الأ بعد  
  :إعدادي قدم الأستاذ المعلومات الآتیة 

  

  

  :أنقل ثم أتمم الجدول الآتي  – 1)

  20  18  17  15  14  13  12  10  قیم المیزة

                  الحصیصات

  ما ھي المیزة ؟ –)2
  ما ھي الساكنة الإحصائیة ؟ –3)
  ما ھو الحصیص الإجمالي ؟ –4)
  . 12أحسب النسبة المئویة للتلامیذ الذین نقطتھم  –5)

4,5   6  

  2  4 

  

 )ن5(: ثالثالتمر�ن ال
ABCDEFGH    متوازي مستطیلات قائم   بحیث:  

3AE m   10وBC m6وAB m .  
  كم عدد أحرف ھذا المجسم ؟  --  )أ  ---  1)

  كم عدد رؤوس ھذا المجسم ؟ --  )ب   

  :أحسب –2)

 SLالمساحة الجانبیة. 

 ST المساحة الكلیة. 

 V حجم متوازي المستطیلاتالقائمABCDEFGH .  

  

  

  

  

 )ن 1,5: (إضا�� تمر�ن

  .ذكورا 820منھم  1620عدد  المسجلین بمؤسسة ھو 

  .80%، والنسبة العامة للنجاح بھذه المؤسسة ھي  60 %بلغت نسبة النجاح بالنسبة للإناث

  .عدد الناجحین منھم احسبالإناث ،ثم عدد  حدد

 .أحسب نسبة الناجحین من الذكور وعددھم
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